

完善转让规则、保障交易自由、放宽抵押限制、支持民营经济

我国土地二级市场 将开始全面激活

完善转让规则、保障交易自由、放宽抵押限制、支持民营经济，随着首个专门规范土地二级市场建设的国务院文件印发，我国土地二级市场将开始全面激活，有力激发要素市场活力。

自然资源部自然资源开发利用司司长郑凌志22日在新闻发布会上说，党中央、国务院高度重视土地制度改革工作。十八届三中全会明确提出要“完善土地二级市场”。经中央同意，2017年以来，自然资源部在全国34个市县开展了为期两年的试点工作，形成一批可复制、可推广的改革经验。今年5月29日，中央全面深化改革委员会第八次会议审议通过《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的指导意见》并于近日由国务院办公厅印发。这对促进一二级土地

市场协调发展、加快建立城乡统一的建设用地市场、推动经济高质量发展具有重要意义。

据介绍，改革开放40多年来，我国以政府供应为主的土地一级市场取得长足发展，形成了相对完善的制度体系，而以市场主体之间转让、出租、抵押为主的土地二级市场发展相对滞后。作为我国土地二级市场的顶层设计，指导意见确立了一系列基础性、系统性制度安排，土地二级市场运行发展中存在的交易规则不健全、交易信息不对称、交易平台不规范、政府服务监管不完善等问题将得到根本解决。

郑凌志说，政府在土地二级市场中的职责和作用主要是制定交易规则，保障公平竞争，加强服务监管，维护市场秩序，弥补市场失灵。

为此，指导意见重点明确不同权能建设用地使用权转让、出租、抵押的必要条件，实现交易规则统一、透明，平等保护各类市场主体合法权益。这些措施主要包括完善转让规则促进要素流通、优化划拨土地转让流程、保障出让土地交易自由，促进存量土地进入二级市场转让盘活；放宽对抵押权人的限制、大力支持民营经济发展，自然人、企业均可作为抵押权人依法办理不动产抵押相关手续，并探索允许养老、教育等社会领域企业以有偿方式取得的建设用地使用权、设施等财产进行抵押融资；实施差别化的税收政策，鼓励各地在地方权限内探索城镇土地使用税差别化政策，适当提高土地保有成本，降低流转环节税负，鼓励存量低效土地入市流通，真正激发市场活力。

据新华社

《互联网信息服务严重失信主体信用信息管理办法(征求意见稿)》公开征求意见

严重失信主体将被实施失信联合惩戒

国家互联网信息办公室22日就《互联网信息服务严重失信主体信用信息管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。根据征求意见稿，对纳入失信黑名单的互联网信息服务提供者和使用者将依法依规实施限制从事互联网信息服务、网上行为限制、行业禁入等惩戒措施。

征求意见稿提出，网信部门会同有关部门对互联网信息服务严重失信主体实施信用黑名单管理和失信联合惩戒，适用该办法。互联网信息服务严重失信主体，是指在中华人民共和国境内提供、使用互联网信息服务中存在严重失信行为的相关主体。

根据征求意见稿，互联网信息服务提供者和使用者有因违反互联网信息内容管理相关法律法规，被网信部门单独或会同有关部门处以关闭网站、吊销相关业务许可证或者吊销营业执照、撤销许可或者取消备案的行政处罚；通过网络编造、发布、传播违背社会公德、商业道德、诚实信用等信息，或者故意为编造、发布、传播违背社会公德、商业道德、诚实信用等信息提供技术、设备支持或者其他服务，严重破坏网络空间传播秩序，损害社会公共利益和人民群众合法权益，造成恶劣社会影响；违反法律、行政法规规定，失信情节严重等情形之一的，网

信部门认定为互联网信息服务领域严重失信行为，行为主体列入互联网信息服务严重失信主体黑名单。对在互联网信息服务领域发生较重失信行为或多次发生轻微失信行为但尚未达到黑名单认定标准的相关失信主体，列入重点关注名单。

征求意见稿明确，黑名单有效期一般为3年，黑名单信息发布时限与其有效期一致。此外，黑名单主体通过主动纠正失信行为、消除不良社会影响等方式修复信用，并按照社会信用体系建设有关规定履行相关义务，向认定部门申请退出黑名单的，经认定部门同意，可提前退出黑名单。

据新华社

新职业电竞人才获认可 产业发展潜力大

随着电竞产业的蓬勃发展，使得全球对这一新兴领域的关注度也是持续的升温。近日，人力资源和社会保障部发布的《电子竞技运营师和电子竞技员就业景气现状分析报告》(以下简称《报告》)显示，随着国家政策鼓励，5G技术的应用，资本市场的参与中国电竞市场将会保持持续快速增长，而企业对于电子竞技人才也具有巨大的需求。

《报告》指出，目前，中国只有不到15%的电子竞技岗位处于人力饱和状态，预计未来5年，中国电子竞技人才需求量近200万人、电子竞技运营师人才需求量近150万人，人才稀缺将成为电竞这一新兴产业发展的瓶颈。

2018年，一条IG夺冠的新闻在网络刷屏，这支来自中国的电竞

战队在《2018英雄联盟》全球总决赛中夺冠，让电竞职业化走入大众视野。

电子竞技员主要工作包括5项，参加电子竞技项目比赛；进行专业化的电子竞技项目训练活动；收集和研究电竞战队动态、电竞游戏内容提供专业的电竞数据分析；参与电竞游戏的设计和策划体验电竞游戏并提出建议；参与电竞活动的表演。

从政策来看，近年来，国家支持鼓励力度逐渐加大。2015年7月份，国家体育总局颁布《电子竞技赛事管理暂行规定》，为电子竞技产业发展提供了政策支持与规范。2018年，电子竞技正式成为雅加达亚运会的电子体育表演项目，至此，电子竞技项目的重要性空前提升，在国

家体育战略中已经取得与传统体育项目同等地位。

2019年4月份，人社部等三部门发布的13个新职业中，就包括了电子竞技运营师和电子竞技员两个与电子竞技相关的职业。专家表示，新职业的产生势必促进职业教育和职业培训改革，推动专业设置、课程内容与社会需求和企业生产实际相适应，实现人才培养、培训与社会需求紧密衔接。

分析指出，由于电子竞技产业作为高科技体育运动和数字文化产业具有文化、娱乐、科技等多重属性。未来，电竞产业规模化效应以及与文化产业的协同效应将进一步增强，对文化创意产业的促进作用和地区经济带动效应将日益显现。

据央视网

世界500强中国上榜129家 上榜数首超美国

22日发布的《财富》世界500强排行榜显示，世界最大的500家企业中，有129家来自中国，历史上首次超过美国(121家)。

即使不计算台湾地区企业，中国大陆企业(包括香港企业)也达到119家，与美国数量旗鼓相当。沃尔玛连续第六年成为全球最大公司，

中国石化位列第二，壳牌石油上升至第三位，中国石油和国家电网分列第四、第五位。

据央视网

服务业成我国吸纳 就业最多的产业

2018年底，服务业就业人员达到35938万人，比重达到46.3%

国家统计局22日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示，2018年底，服务业就业人员达到35938万人，比重达到46.3%，成为我国吸纳就业最多的产业。

新中国成立70年，我国服务业发展实力日益增强，在经济增长、就业等方面发挥着“稳定器”作用。报告显示，1952年至2018年，我国第三产业(服务业)增加值从195亿元扩大到469575亿元，按不变价计算，年均增速达8.4%，比国内生产总值年均增速高出0.3个百分点。

服务业吸纳就业能力在持续增强。报告显示，改革开放前，工业、农业是我国吸纳就业的主体。改革开放后，在城镇化建设带动下，大量农业转移人口和新增劳动力进入服务业，服务业就业人员连年增长。1979年至2018年，服务业就业人员年均增速5.1%，高出第二产业2.3个百分点。党的十八大以后，服务业继续保持4.4%的增长速度，平均每年增加就业人员1375万人。

服务业对经济增长贡献率也在稳步提升。报告显示，1978年底，服务业对当年GDP贡献率仅为28.4%，低于第二产业33.4个百分点。改革开放后，随着工业化、城镇化的快速推进，企业、居民、政府等对服务业需求日益旺盛，服务业对经济增长的贡献率不断提升。1978年至2018年，服务业对GDP的贡献率提升了31.3个百分点。党的十八大以来，服务业对GDP贡献率呈现加速上升趋势，6年提高14.7个百分点，接近改革开放40年增幅的一半，2018年达到59.7%，高出第二产业23.6个百分点。

据新华社

22日A股市场回调 科创板喜迎开门红

7月22日，25只科创板企业上市，喜迎开门红。A股市场全线回调，各个指数全面收绿。

当日，上证综指以2925.79点开盘，早盘一度走低后小幅回升，午后仍低位盘整，最终收报2886.97点，较前一交易日跌37.23点，跌幅为1.27%。

深证成指收报9122.64点，跌105.91点，跌幅为1.15%。

创业板指数跌1.69%至1515.97点。中小板指数收报5589.92点，跌幅为0.63%。

沪深两市个股中，上涨品种约300只，下跌品种逾3300只。不计算ST股，两市12只个股涨停。

板块概念方面，光刻胶、人脸识别、超高清涨幅居前，前两板块涨幅逾3%；船舶工业、种业、稀土永磁跌幅居前，跌幅逾4%。

当日，沪深B指也以绿盘报收。上证B指跌0.94%至287.24点，深证B指跌0.56%至966.84点。

截至收盘，25只科创板股票全天涨幅均超80%，16只股票涨幅翻倍。

其中，N安集涨幅达400.15%，位居榜首；N通号市值突破千元，达到1299.3亿元。N容百、N新光等多只个股出现两次临停。

从换手率来看，25家公司中除N南微外，其余24只科创板股票换手率均超70%，N安集换手率高达86%。

综合新华社消息

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。
地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话：0734-8197112/15096005151

招聘启事

本单位招聘前台接待和
计调，熟手优先，有意者
请与我们联系。

联系人：15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

一生情缘

开办18年 诚信度好 成功率高

- ◆未婚女 1994年1米65 事业单位干部 美丽大方 名车代步 13873490533
- ◆未婚女 1981年1米60 药监局干部 犹如夏荷 如莲芬芳 13974703077
- ◆离异女 1973年1米63 教师 景房 精湛厨艺让你满口留香 8386520
- ◆离异女 1968年1米62 公务员 风韵典雅 房两套 女在国外 13762404506
- ◆未婚男 1990年1米75 司法干部 斯文俊逸 车房俱全 13575102022
- ◆离异男 1985年1米71 某医院医保主任 人品佳 豪宅多处 8230008
- ◆丧偶男 1957年1米73 银行干部 房宽敞 能一起旅游散心伴 15073443073
- 地址：解放路9号2楼（南方大厦斜对面工商银行旁）
热线：8231015 8258520 微信：15073443073